

## 街头“遛狮”

### 巴基斯坦男子被逮捕

巴基斯坦一名男子把宠物狮子带到街头兜风,因为威胁到公众安全被警方逮捕。

这位名叫沙特莱恩·贾韦德的男子是巴基斯坦南部港口城市卡拉奇的一名生意人,拥有经营私人动物园的执照,养了几只小狮子。最近的一天晚上,贾韦德驾驶一辆皮卡车在卡拉奇街头行驶,没有遮挡的后车厢里倚着一头温顺的狮子,戴着项圈、拴着绳子,好奇的路人从旁边经过。

有人将这一幕拍成视频上传到互联网,在社交网络上广为流传。卡拉奇警方15日说,看到这则视频后,警方逮捕了贾韦德。卡拉奇高级警司穆卡达斯·海德尔对路透社说:“这个人在当地一家市场附近带着狮子兜风,这会危及公众生命和财产安全。”

贾韦德在交付保释金后已经回家。他称,那天“遛狮子”是带这头大型猫科宠物看兽医返家途中。⑥4

据新华社



## 印度8岁男孩身高接近两米

你觉得8岁的孩子能长多高?正常情况下应该差不多在1.3米至1.5米之间。不过印度男孩卡兰·辛格却要告诉你:可以比多数成年人还要高。据英国《每日邮报》报道,来自北方邦密拉特市的卡兰身高已达到6英尺6英寸(约合1.98米),被认为是世界上最高的8岁儿童。

据悉,卡兰出生时的体长就已经超过了2英尺(约0.61米),体重达到1英石(约合6.4公斤),创下“世界最大新生儿”纪录。实际上,卡兰能长这么高也属意料之中,因为他的妈妈史威拉娜的身高就有7英尺2英寸(约2.18米)。她是一位篮球运动员,是印度最高的女性。卡兰的

父亲桑杰也是位“巨人”,但猛犸个头的儿子现在已经快和他一样高了。

虽然已经比同龄孩子甚至是成年人高不少,但卡兰还希望自己长得更高。他坦言:“我想比我妈妈还高,让父母为我骄傲。”⑥4

据中国日报网

## “永远年轻”

### 韩国科技公司只招55岁以上老人

“永远年轻”是总部设在韩国首尔的一家科技公司。这家公司在用人方面有一项不同寻常的严格规定——新员工年龄须在55岁以上。目前,这家2013年创立的公司共有420名员工,员工年龄在55岁至83岁之间。

韩国很多企业要求员工在法定退休年龄60岁之前退休,而“永远年轻”的创建者郑恩盛(音译)希望通过行动证明,对企业而言,老人和年轻人一样有价值。所以自公司创立之初,他就明确了上述招工规定。

作为一家内容监控公司,“永远年轻”的员工主要负责审查敏感信息,监控不同博客平台上的内容,还有的人需接受IT技能培训,有时还得给孩子们上编程课。

尽管大多数人认为老人行动迟缓,尤其是科技方面欠缺太多,但郑恩盛称,他公司里的老年员工充满了激情和活力,总是渴望学习新知识,而且,他们表现出更多的专注力,不会像年轻人那样容易分心。⑥4

据新华社



## 水上出租车巴黎试航成功

据外媒报道,16日,法国一家公司研发的水上出租车在巴黎塞纳河上试航成功,公司希望能在四年内为巴黎居民提供另一个替代交通工具。

这艘水上出租车的特点在于其水翼使用了特殊材料,会在船达到一定的速度时把船身抬离水面,大大减少水的阻力和增加航行速度,因此号称“零噪音、零波浪和零排放”。⑥4

据中新社

## 被“囚”20年

### 美国132岁龙虾重获自由

据美国《纽约邮报》网站6月16日报道,龙虾路易可是个“大块头”,它已经132岁了。路易在纽约州长岛的一间海鲜餐吧里被“囚禁”了20年,现在它又重获自由了。

“路易在这儿待了20年左右,看上去它已经准备好离开了,”海鲜餐吧的老板布奇·亚马利说,“它是我这里体型最大、年纪最大的龙虾。”经过一番深思熟虑,亚马利决定给予路易“大赦”,并专门邀请当地政府官员参加这场别开生面的放生仪式。

当地镇长安东尼·桑蒂诺在放生仪式上宣读道:“今天,我宣布正式赦免龙虾路易。虽然路易可能会沦为某个海鲜爱好者的盘中餐,但是今天在这里,我们仍然决定要让它重新回归自然。”

随后,在几名工作人员的协助下,只有一只钳爪的路易慢慢爬向大海,逐渐消失不见。⑥4

据新华社



## 葡萄牙森林大火肆虐成灾

葡萄牙内政国务秘书若热·戈梅斯18日说,在葡中部地区森林火灾中丧生的人数已升至57人,另有59人受伤。

火灾发生在中部城市大佩德罗冈地区。森林大火开始于17日15时左右,大火迅即向四方蔓延,酿成重大火灾。葡萄牙警方说,雷电击中大树导致了此次大火发生,警方已找到被雷电击中的大树。⑥4

据新华社

## 移动公司要求客户证明“我是我” 民警:贵单位真牛气

这几天,山西曲沃一张被要求证明“我是我”的户籍证明在网上热传。

派出所工作人员还在证明单备注上写着:“国家规定户籍证明早已不再开具,且居民身份证从15位升至18位,不需要证明是同一个人,

贵单位真牛真硬气,为了避免再让群众多跑腿,特开此证明……”

经记者了解,该证明是当地一位居民在办理移动手机业务时被要求开具的。因原先人网登记的一代身份证与新二代身份证住址及号码

发生变化。对此,当地移动公司表示国家要求简政放权,让老百姓少跑腿,当时若多些担当、灵活处理,本可避免此事。派出所工作人员坦言不该写情绪化语言。⑥4

据央视